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Feierlicher Abschluss der 

Raiffeisen Salzburg Finanzakademie

Das Einmaleins der Wirtschaft beherrschen die 157 Absolventen der Finanzakademie nun perfekt. 47 Schülerinnen und Schüler aus der Stadt Salzburg, 27 aus dem Flachgau, 17 aus dem Tennengau, 24 aus dem Pongau, 26 aus dem Pingau und 16 aus dem Lungau haben mit der einjährigen Zusatzausbildung des Raiffeisenverbandes Salzburg einen Grundstein für einen späteren Erfolg im Beruf gelegt. 

Junge Menschen, die sich über das normale Maß hinaus informieren und freiwillig dazulernen, sind in der Wirtschaft gefragt. Generaldirektor Dr. Günther Reibersdorfer gratulierte den Absolventen bei der Diplomvergabe im Kongresshaus in St. Johann: „Eine Zusatzausbildung, wie wir von Raiffeisen sie seit vielen Jahren in den unterschiedlichsten Formen jungen Menschen anbieten, bietet eine zusätzliche Chance auf eine persönlichen Weiterentwicklung“.
Die Ausbildung ist entscheidend für die Lebenssituation und Lebensqualität des Einzelnen. Denn nur fachliches Können, kreatives Handeln und soziales Engagement ermöglichen eine erfolgreiche und befriedigende Berufstätigkeit. 

Gleichzeitig wird - neben der Ausbildung - die Bereitschaft zu lebenslangem Lernen immer mehr eine Voraussetzung für eine gute berufliche Qualifikation. „Die Teilnahme an der Raiffeisen Finanzakademie schafft hierfür, so glaube ich, gute Voraussetzungen, weil sie unternehmerisches Handeln verständlich macht. Sie soll dazu beitragen, Eigeninitiative und Selbständigkeit zu fördern und gleichzeitig in der Schule mehr Realitätsnähe zu schaffen. Unabhängig in welchem Beruf Sie später ihre Karriere starten, wirtschaftliches Wissen und unternehmerisches Denken und Handeln werden

immer wieder gefordert, sei es als Handwerker oder als Manager. Künftigen Arbeitgebern signalisiere eine derartige Zusatzqualifikation Zielstrebigkeit, Engagement und Durchsetzungskraft“, ist Reibersdorfer überzeugt.

Gute berufliche Qualifikation

Auch Wirtschaftskammer-Direktor Dr. Johann Bachleitner ist überzeugt, dass Investitionen in die Bildung der Schlüssel zum Erfolg in der Zukunft sind: „Wenn eine Institution erfolgreich versucht, junge Leute in die immer komplexer werdende Wirtschaftswelt einzuführen und ihnen das „Einmaleins der Wirtschaft“ nahezubringen, so ist das grundsätzlich positiv. Unser öffentliches Leben leidet doch darunter, dass viele Menschen zu wenig Ahnung davon haben, wie Wirtschaft oder die Banken wirklich funktionieren.“ Er bedankte sich für das Engagement von Raiffeisen, gesellschaftliche Verantwortung zu übernehmen, vor allem im Bereich der Bildung. 
Die Raiffeisen Salzburg Finanzakademie gibt einen Einblick in die Welt der Wirtschaft, wie ihn die Schule oft nicht vermitteln kann. In geblockten Unterrichtseinheiten lernen sie die Grundlagen des Bankengeschäfts: Sparen, Finanzierung, Wertpapiere, Versicherung, Personalmanagement, Marketing, Rhetorik und vieles mehr werden den Teilnehmern näher gebracht und verständlich gemacht. Zusätzlich gibt es Betriebsbesichtigungen und einen Schnuppertag in der örtlichen Raiffeisenbank.

Mit zwei schriftlichen Prüfungen wurde der Finanzlehrgang erfolgreich abgeschlossen. Raiffeisen Salzburg fördert die Salzburger Schulen mit insgesamt 700.000 Euro jährlich. Die Finanzakademie ist dabei das Herzstück des Raiffeisen Schulsponsorings. 
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